

要 闻 简 报

●国家主席习近平3月28日上午乘专机离开北京,应捷克共和国总统泽曼邀请,对捷克进行国事访问;应美利坚合众国总统奥巴马邀请,出席在美国华盛顿举行的第四届核安全峰会
●日本上月发射的一颗X射线天文卫星日前突然处于断裂失联状态。美国天文学家认为,这可能是由能源故障引起
●中韩双方3月28日下午在韩国京畿道坡州市启动2016年在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殮工作(据新华社)

国内时讯

国内汽柴油价格暂不调整

新华社北京3月28日电 国家发改委28日称,截至3月27日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》第六条规定,本次汽、柴油价格暂不作调整。
国家发改委有关负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。
国家发改委1月13日宣布对国内成品油价格机制设置调控下限,当国际市场油价低于每桶40美元时,汽、柴油最高零售价格不降低。截至目前,汽、柴油价格已5个调价周期不作调整。

湖南凤凰古城将取消148元“大门票”收费方式

新华社长沙3月28日电(记者张玉洁)记者28日从湖南省凤凰县委宣传部获悉,自2016年4月10日起,凤凰古城将暂停景区验票,保留景点验票方式。游客今后进凤凰古城游览不必再购买148元的捆绑式“大门票”,只需要在逛小景点时购买相应的门票。
记者了解到,根据《凤凰县景区整合经营协议》约定,凤凰县政府与古城公司签订试运营3年合同即将到期。3月27日,凤凰县人民政府致函凤凰县古城文化旅游投资股份有限公司等3个相关古城管理公司,凤凰县人民政府在函中表示,凤凰旅游整合经营主体几经磋商仍无法达成合

国际时讯

阿富汗议会大楼遭火箭弹袭击

新华社喀布尔3月28日电(记者赵乙深)阿富汗塔利班武装组织当地时间28日上午用火箭弹袭击了阿富汗议会大楼,但未造成人员伤亡。
袭击发生时,阿富汗议会正在举行会议。据一位不愿透露姓名的目击者说,袭击并未造成任何人员伤亡,但议会大楼部分受损。
另据在现场的一位安全人员介绍,目前事件正在调查中。
2014年年底,以美国为首的北约部队正式结束了在阿富汗的所有战斗,转为培训阿富汗军警并提供咨询,这也意味着长达13年的阿富汗战争基本结束。但此后阿富汗国内仍冲突不断,安全形势呈现恶化趋势。

保值增值·控制风险·强化监管

——国务院法制办负责人就社会保障基金条例热点问题答记者问

新华社北京3月28日电(记者白阳)28日,国务院向社会发布《全国社会保障基金条例》(以下简称《条例》),《条例》将于2016年5月1日起施行。围绕该《条例》的相关热点,国务院法制办负责人接受了记者的采访。
问:《条例》的出台背景是什么?
答:2000年8月,经党中央批准,国务院设立全国社会保障基金,作为国家社会保障储备基金,用于我国人口老龄化高峰时期的养老保险等社会保障支出的补充、调剂,由全国社会保障基金理事会负责管理运营。16年来,通过财政拨款、国有资本划转等方式不断充实基金,加上投资收益,截至2015年12月底,基金规模已达15085.92亿元。目前,我国已处于人口老龄化阶段,2014年我国60周岁及以上人口2.12亿,占总人口比为15.5%;65周岁及以上人口1.38亿,占总人口比为10.1%。随着人口老龄化进程不断加剧,基金规模不断扩大,保障基金安全的任务越来越重,迫切需要强化对基金投资运营的管理和监督。为了在保证基金安全的前提下实现保值、增值,在总结实践经验的基础上,根据社会保险法的规定,制定《条例》,对基金的筹集、使用、管理运营、监督等环节作出进一步规范,是十分必要的。
问:全国社会保障基金与社会保险基金是不是一回事?

答:《条例》规定的全国社会保障基金与社会保险基金不是一个基金。全国社会保障基金是国家社会保障储备基金,由中央财政预算拨款、国有资本划转、基金投资收益和以国务院批准的其他方式筹集的资金构成,用于人口老龄化高峰时期的养老保险等社会保障支出的补充、调剂。在投资运营上,坚持安全性、收益性和长期性原则;由于短期内暂不发生支出,更适宜开展中长期投资。
社会保险基金是为了保障公民在年老、疾病、工伤、失业、生育等情况下获得物质帮助而建立的,主要由用人单位和个人缴费构成,包括基本养老保险基金、基本医疗保险基金、工伤保险基金、失业保险基金和生育保险基金,用于公民养老、医疗、工伤、失业、生育等各项社会保险待遇的当期发放。因此,社会保险基金对投资风险控制要求更高,投资范围较窄,投资运营活动限定条件更多。国务院2015年8月印发的《基本养老保险基金投资管理办法》对基本养老保险基金的投资运营作了规范。
问:全国社会保障基金的运营情况怎样?
答:全国社会保障基金自2000年设立以来,发展很快,运营稳健,管理严格,在保证安全的前提下较好地实现了保值增值,在不断发展中壮大了保民生的实力,为进一步充实我国社会保障资金,完善我

国社会保障体系发挥了重要作用。
截至2015年12月底,全国社会保障基金规模已由设立时的200亿元发展到15085.92亿元,累计投资收益额为7133.34亿元,年均投资收益率为8.82%,超过同期年均通货膨胀率6.47个百分点。可以预见,随着全国社会保障基金规模的不断扩大,对我国人口老龄化高峰时期的养老保险等社会保障支出的补充、调剂作用也会不断增强,必将成为我国社会保障制度的一块“压舱石”。
问:针对如何保障基金安全、控制风险的问题,《条例》作了哪些规定?
答:《条例》在立法目的中明确提出全国社会保障基金要“在保证安全的前提下实现保值、增值”。
《条例》规定了多项措施:一是明确基金的投资范围、种类和比例,规定全国社会保障基金理事会应当按照国务院批准的比例在境内外市场投资运营基金,合理配置经国务院批准的固定收益类、股票类和未上市股权类等资产。二是完善基金的风险管理和内部控制制度,规定全国社会保障基金理事会制订基金的资产配置计划、确定重大投资项目,应当进行风险评估,并集体讨论决定;制定风险管理和内部控制办法;定期向国务院财政部门、国务院社会保险行政部门报告基金管理运营情况,提交财务会计报告;从符合法定条件的专业投资管理机构和专业托管机构中

选聘基金的投资管理人、托管人;风险管理和内部控制办法、有关合同报国务院财政部门等备案。三是强化对投资管理人、托管人的管理,规定全国社会保障基金理事会应当按照公开、公平、公正的原则选聘投资管理人、托管人,并对其进行考评,同时明确了投资管理人审慎投资、托管人安全保管基金的法定职责和禁止行为。
问:《条例》在加强基金监管方面作了哪些规定?
答:《条例》设专章对基金的监管作了规定:一是明确各监管部门的职责权限,规定国务院财政部门、国务院社会保险行政部门按照各自职责对基金的收支、管理和投资运营情况实施监督,发现存在问题的,依法处理;不属于本部门职责范围的,依法移送国务院外汇管理部门、国务院证券监督管理机构、国务院银行业监督管理机构等有关部门处理。二是加强对投资管理人、托管人的监督,规定对投资管理人、托管人,由国务院外汇管理部门、国务院证券监督管理机构、国务院银行业监督管理机构按照各自职责实施监督。三是强化对基金的审计,规定审计署每年对基金进行审计,审计结果向社会公布。四是完善基金公开制度,规定全国社会保障基金理事会应当通过其官方网站、全国范围内发行的报纸每年向社会公布基金的收支、管理和投资运营情况,接受社会监督。



纽约举行复活节游行

3月27日,人们在美国纽约参加复活节游行活动。
当日,一年一度的复活节游行在美国纽约第五大道举行。(新华社发)

内蒙古农牧业厅介入“假种子坑农”案调查

新华社呼和浩特3月28日专电(记者邹俊朴)记者28日从内蒙古自治区农牧业厅获悉,发生在锡林郭勒盟的“假种子坑农”事件被披露后,自治区种子管理部门立即介入调查,并协调相关部门加快案件侦办工作进度。
2014年,正蓝旗、多伦县等地种植户花费100多万元购买的胡萝卜种子致1600余亩土地经济损失上千万元,犯罪嫌疑人早已归案,但受损的种植户却被告知了收获季节,较难估价,事情久拖不决,导致后期农业生产

被延误。今年3月21日,新华社“新华调查”播发了《坑农大案致农民损失上千万 久拖不决映射几多混乱与无奈》一文,在社会上引起广泛反响。
据内蒙古自治区农牧业厅相关负责人介绍,3月25日起,内蒙古自治区种子管理站工作组赶赴正蓝旗、多伦县等地,会同盟(市)、旗(县)两级农牧业局走访涉事农户、企业以及公安部门,对问题种子来源、进销货途径和损失赔付等有关情况逐一核实和调查。同时,工作组协调公安部门,加快案件侦办工作进度。

(上接一版)这次行动中,全市共完成工业企业大气污染治理329家,排查整治建筑拆迁工地155个,淘汰黄标车9179辆,清理露天有烟烧烤摊位667家,完成固定餐饮门店改清洁能源和油烟治理1327家,拆改燃煤锅炉494台,治理油库1座、加油站220座、油罐车42辆,取缔经营性煤场773家,取缔非法采矿点和非法矿产品经营加工点294家。同时,进一步强化了治本措施,对火电企业煤质管控,燃煤量较2014年减少150万吨标煤,硫分、灰分严格控制在0.5%、20%以内;对城区范围内89家工业企业分别采取

“治理一批、搬迁一批、转产一批、关闭一批”措施;实施燃煤机组超低排放治理;开展工业企业挥发性有机物治理;开展“气化焦作”工程建设,大力推广使用清洁能源,已关闭286台燃煤锅炉或改清洁能源。此外,按照党中央、国务院及省、市党委、政府的要求,组织实施了“9·3”阅兵和上合组织成员国总理会议空气质量保障任务。
为巩固取得的治理成绩,我市加大环境监管力度,严惩环境违法行为,认真落实责任化监管制度,规范执法行为,提高执法效能。以环境保护大检查为主线,先后开展了大气污染防治、水污染防治等20余项专项执法检查活动,有效促进了一批突出环境问题和区域流域问题的解决。去年,全市共立案处罚138件,按日连续计罚6件,查封扣押19件,向公安部门移送环境违法案件13件、适用行政拘留的环境违法案件40件。其中,孟

州市环保局对3家企业实施按日连续处罚;温县环保局实施查封扣押12家,向公安部门移送环境违法案件11家;中站区环保局向公安部门移送适用行政拘留的环境违法案件38家,有力地打击了环境违法行为,维护了群众的环境权益。
今年1月1日至3月13日,我市环境空气质量优良天数为31天,与去年同期相比增加10天;PM10和PM2.5平均浓度分别为179微克/立方米和109微克/立方米,与去年同期相比分别下降11.8%和12.1%。环境空气质量恶化的趋势得到遏制。“环境保护永远在路上,我们不能为取得的一点成绩而沾沾自喜。”市环保局局长秦中华说。
2016年是“十三五”的开局之年,全市环保工作将以美丽焦作建设为中心,以环境质量改善为核心,深入推进污染整治,扎实推进污染减排,严格环境管理和执法,积极服务经济社会发展。重点工作之一就是围绕持续改善大气质量,全面深化蓝天工程,通过采取“五控一应急”,

即“控污、控尘、控车、控煤、控油,作好重污染天气应急响应”等措施,全面改善城市大气环境质量。控污,就是开展城区工业企业污染治理,燃煤电厂机组超低排放治理,实施燃煤锅炉综合治理,实施排污总量监督管理,实施烟气在线自动监控,严格秸秆禁烧和加大垃圾焚烧监管力度。控尘,就是严格施工扬尘监管,严格道路扬尘治理,煤场环境整治一抓到底,继续开展北部山区生态环境治理工作,继续开展重点区域大气污染专项治理。控车,就是开展黄标车淘汰,全面开展黄标车、冒黑烟车限行,严格机动车环保检验合格标志管理。控煤,就是开展“气化焦作”工程建设,大力推进城市集中供热工程建设,加快高污染燃料禁燃区建设,加强煤炭质量管理,加强型煤质量控制。控油,就是实施工业企业挥发性有机物防治,加大餐饮行业油烟治理力度,全面禁止露天烧烤,严格油品质量监管。“一应急”就是强化重污染天气应急响应。

通告

焦作市三维房地产开发有限公司拟用其位于焦作市解放区民主中路555号三维戴斯酒店8层,房屋所有权证号为焦房权证解第0880107578号房产,为焦作市华德服饰有限公司、焦作市三维物业有限公司在焦作市中站区农村信用合作联社贷款作抵押担保。如有异议,请及时与我方联系。
联系电话:13639620955

焦作市中站区农村信用合作联社
2016年3月28日

焦作市公务用车制度改革取消车辆拍卖公告(第二期)

受焦作市公务用车制度改革领导小组办公室委托,我公司定于2016年4月16日13时30分在焦作市公共资源交易中心一楼多功能厅公开举行焦作市公务用车制度改革取消车辆拍卖会(第二期),拍卖车辆有雅阁、桑塔纳、现代、捷达、帕萨特等100余辆机动车。
凡符合国家法律、法规规定的公民、法人和其他组织,均可参加竞买。有意竞买者,请于2016年4月15日17时前携带相关有效身份证件至焦作市公共资源交易中心一楼大厅或焦作市安驰二手车交易市场公车拍卖报名处办理竞买登记手续,领取《拍卖文件》及竞买号牌,缴纳1万元竞买保证金只限竞得1辆机动车,缴纳3万元竞买保证金不限定竞得数量(不收现金,竞买保证金以实际到账时间为准,逾期不再接受报名),车辆详情可查阅www.jzggzy.cn或关注微信号:ztpmgs。
由于本场拍卖会参加人数较多,根据公安部门

要求,限制竞买人入场人数(1牌1人进场,通牌进2人)。
账户名称:焦作市公共资源交易中心
开户名称:中行焦作焦东路支行
账号:252036638812
展示时间:2016年4月11日至15日
展示地点:焦作市安驰二手车交易市场(车管所院内)
拍卖时间:2016年4月16日13时30分
拍卖地点:焦作市公共资源交易中心一楼多功能厅
报名地址:焦作市公共资源交易中心一楼大厅焦作市安驰二手车交易市场院内
咨询电话:(0391)3568913 3568939

焦作市政通拍卖有限责任公司
2016年3月29日

通告

修武润坤置业有限公司因贷款需要准备将本公司开发的润坤·时代广场10号商业楼部分房产进行抵押,凡是购买以上房屋的购房户自公告之日起10日内到修武县房产管理中心办理备案手续,逾期不办理备案手续的,修武县房产管理中心将办理有关抵押手续。
特此通告

修武县房产管理中心
修武润坤置业有限公司
2016年3月29日

更名启事

为了更好地开展群众文化工作,繁荣我市群众文化事业,根据《焦作市机构编制委员会办公室关于焦作市群众艺术馆更名为“焦作市文化馆”的批复》(焦编办〔2016〕3号)文件要求,焦作市群众艺术馆即日起正式更名为“焦作市文化馆”,保留“焦作市非物质文化遗产保护中心”牌子。
特此声明

焦作市文化馆
2016年3月28日

通告

中国铁塔股份有限公司(简称中国铁塔)是经国务院同意、国资委批准设立的国有大型通信基础设施综合服务企业;中国铁塔股份有限公司河南省分公司(简称中国铁塔河南分公司)为中国铁塔在河南省设立的唯一一级分支机构,省内的18个地市的铁塔塔分公司隶属中国铁塔河南分公司直接管理,并根据国家机关批准及中国铁塔的授权合法开展各项经营建设。
近期,有不法分子假冒中国铁塔河南分公司或地市分公司的名义,采取私刻中国铁塔分公司印章或伪造中国铁塔公司领导人签名的非法形式,与不明真相的有关单位和个人签订《场地租赁合同》或《建设工程施工合同》或收取各种形式的保证金,企图牟取非法利益。针对该违法行为,中国铁塔河南分公司郑重声明:
一、中国铁塔河南分公司及下属地市分公司的各类生产和经营合同及各项建设工程施工合同均依据法律规定并